Desetinna cisla

Operace | Vzor ptikladu ZpUsob reseni L e o
= 1,2+2,5= Zpaméti. . \ |
O v ’v
= | + Pfepisu pod sebe.
0 2,36 +12,765 = Ny fre
n Desetinné carky musi byt pod sebou!!!
= 59-1,6= Zpaméti. ]
O
G| - PFepisu pod sebe.
2 -1 = .y fr
3 3,58 - 15,896 Desetinné carky musi byt pod sebou!!!
‘= 0,2.0,3= Zpaméti.
% 1,2.0,4= Odmyslim 0 a des. ¢arky. Desetinna mista sectu,
@ | . ddéli ysledku.
=2 2,63.3,5= Ptepisu pod sebe. oddelim ve vysiediu
7,2:9= Zpaméti. Desetinna mista odectu,
= 0,64:0,8= Odmyslim 0 a des. ¢arky. oddélim ve vysledku.
o | .
2 * 1187,28:0,8= /.10 | Nasobenim 10, 100, 1000 odstranim des. mista u délitele.
1872,8:8 = Upraveny ptiklad ma stejny vysledek jako priklad plvodni.




